

В СПбПУ открыта выставка "Инженерная элита России"



15 февраля, в канун 120-летия основания Политехнического университета, в Выставочном зале СПбПУ была открыта уникальная выставка, на которой впервые в едином пространстве представлены фотографии из фондов музея истории Политеха, государственных архивов, частных коллекций и семейных альбомов политехников разных поколений, охватывающие период с конца XIX века по 2019 год.

Уникальные кадры строительства и открытия университета, студенческая жизнь, цвет петербургской профессуры из альбома Ивана Всеволодовича Мещерского, грозные годы войны и восстановления страны, первые строительные отряды - на нашей выставке вы увидите историю вуза и страны за 120 лет.

Воссозданные по фотографиям до мельчайших подробностей студенческая комната 1904 года и кабинет профессора Ф.Ю. Левинсона-Лессинга дают редкую возможность не только увидеть подлинные предметы начала прошлого века, студенческую форму первых политехников и парадный фрак профессора, но и, удобно расположившись в венском тонетовском кресле за дубовым столом под зеленым сукном, попробовать написать конспект пером и чернилами, прочитать главу из курса физики профессора В.В. Скобельцына, погрузиться в академическую атмосферу "Храма науки в Лесном".

Время работы выставки с понедельника по пятницу с 10.00 до 17.00.

Запись на экскурсии по тел. +79216332864 (Роман)